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науково-практичної конференції (ПІКТ – 2023), м. Чернівці, 10–12 лист. 2023. Чернівці: 

Черн. нац. ун-т, 2023. - 200 с. 
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З використанням вищеописаних технологій було розроблено було розроблено 

програмне 

забезпечення для ідентифікації стану водія за кермом(спить/не спить). 

У розробленому продукті реалізовані:  

-модуль, який в режимі реального часу зчитує відеопотік з веб-камери. 

-модуль з реалізацією визначення обличчя водія на відео фрагменті. 

-модуль з реалізацією визначення очей на обличчі. 

-модуль, що класифікує очі на 2 стани, а саме на відкриті чи закриті. 

-модуль, який здійснює підрахування тривалості перебування очей, коли вони 

знаходяться в стані закриті. 

-модуль, що реалізує подавання звукового сигналу, в разі перевищення порогового 

значення тривалості очей в стані закриті.. 

-модуль, який перетворює зображення в текст для відображення на телефоні. 

Висновки. У цій роботі нами проводилося дослідження проблеми підвищення 

безпеки під час подорожі на великі відстані. А саме своєчасне виявлення і запобігання 

засинання водія за кермом. 

В результаті проведеного дослідження було створено власний набір даних для 

навчання алгоритму класифікації стану очей водія. Алгоритм будувався з використанням 

згорткової нейронної мережі. 
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Реалізація інтерактивного середовища для налаштування та взаємодії зі штучним 

інтелектом, створеним на основі Open-AI технологій. Графічний інтерфейс, та 

взаємодія з ним, розроблені за допомогою технологій:  Next 13, React, Stripe, Prisma, 

MySQL. 

 

Віртуальний помічник, також званий AI-помічником або цифровий помічник, — це  

нейромережа, яка здатна розпізнавати та обробляти команди природною мовою. 

https://us.norton.com/internetsecurity-iot-how-facial-recognition-software-works.html
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Нейромережа здатна виконувати певні завдання, такі як пошук/фільтрація інформації. У 

комбінації із сучасними алгоритмами Open-AI, нейро-мережа здатна імітувати та 

підтримувати діалог. А гнучка система налаштувань, дає змогу створити “характер” (3-х 

ступеневий алгоритм навчання мережі). Таким чином, створеного AI-асистента чи AI-

компаньйона можна використовувати не лише з цілю полегшення виконання завдань 

пошуку та фільтрації інформації, але й у розважальних цілях (можливість навчання 

нейромережі, на основі комічнних патернів). 

Сам процес створення AI-асистента це алгоритм навчання нейроної мережі 

величезним масивом даних. Алгоритм оптимізує швидкість аналізу та обробки  даних. 

У роботі реалізована система налаштування нейромережі, яка надає змогу 

користувачу обирати характеристики поведінки асистента. Поведінка нейромережі 

задається 3-х ступеневим алгоритмом навчання: 

1) Задання базових інструкцій (Прелік характеристик, до яких буде 

підлаштувуватися мережа. Наприклад: “Молодий хлопець”, “Вживає багато 

ненормативної лексики”, “Захоплюється автомобілями”). Відповідно до заданих 

характеристик, нейромережа буде вести діалог подібно до підлітка, який полюбляє 

автомобілі та ненормативну лексику. 

2) Задання прикладу діалогу. Корустувач при налаштуванні нейромережі 

вводить невеликий текст у виді діалогу, з відповідним визначенням ролей. Це дає змогу 

пришвидшити адаптацію та навчання нейромережі для більш реалістичної роботи 

3) Після введення даних, нейромережа починає самостійний процес навчання, 

де використовує задану інформацію, як модель формування поведінки. Цей процес 

відбувається за допомогою аналізу величезної кількості данних в інтернеті, де мережа 

знаходить подібні патерни діалогів. 

Нейрона мережа має довгострокову пам’ять завдяки векторній базі данних Picecone. 

Це дає змогу мережі запам’ятовувати попердні повідемлення в діалозі, та формувати нові 

відповіді залежно від минулих. 

Також реалізована система автентифікації користувача за допомогою технології 

Clerk. Це дозволаяє зручно змінювати різні акаунти в додатку. Відповідно на акаунті 

користувача можна зберігати історію чатів (реалізовано за допомогою Clerk). 

Приклад взаємодії із нейромережею, навченою на основі характеристик Альберта 

Енштейна  
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